

29 октября 2025 года на базе ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО (ул. Блюхера, 40) состоялось заседание муниципального методического объединения учителей ОРКСЭ города Новосибирска «Проектирование образовательного процесса в соответствии ФГОС ОО» по итогам проектировочной сессии.

Целевая аудитория: учителя начальной школы, заместители директоров по УВР, учителя ОРКСЭ. В заседании приняло участие 32 педагога.

С приветственным словом к педагогам обратились заведующий кафедрой социально-гуманитарных дисциплин ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, канд. ист. наук Андрей Владимирович Запорожченко, а также иерей Георгий Нестеров, председатель отдела образования и просвещения Новосибирской епархии.

В качестве эксперта и спикера был приглашён протоиерей Борис Пивоваров, доктор богословия, учитель истории высшей квалификационной категории с темой: «Историческое просвещение и патриотическое воспитание».

Запорожченко Андрей Владимирович заведующий кафедрой социально-гуманитарных дисциплин ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, канд. ист. наук выступил с докладом «Духовно-нравственная культура России: воспитание Победой», в котором осветил события войны с Японией.

Тихомирова Елена Евгеньевна доцент кафедры СГД ГАУ ДПО НСО НИПКиПРО, кандидат культурологии рассказала о творчестве современных художников в работе с изобразительным рядом в курсе ОРКСЭ.

С темой «Создание социокультурного пространства в школе на основе традиционных (православных) духовно-нравственных ценностей» выступила Агишова Елена Владимировна – учитель русского и литературы из Бердска.

Мартынова Евгения Алексеевна старший преподаватель кафедры социально-гуманитарных дисциплин провела групповую работу «Создание экспертного листа для анализа урока, выстроенного на принципах, обновленных ФГОС ОО»

В ходе групповой деятельности руководители ММО разрабатывали и презентовали экспертные листы для анализа урока, выстроенного на принципах, обновленных ФГОС ОО, которые впоследствии прошли процедуру коллективного оценивания.

Руководитель ММО учителей ОРКСЭ С. В. Бобинова